



Мичуринский государственный
аграрный университет

Вместе — к успеху!

ИССЛЕДОВАНИЕ

В учебно-исследовательском тепличном комплексе Мичуринского ГАУ — новый урожай

Учебно-исследовательский тепличный комплекс университета — не только инновационная площадка для проведения фундаментальных и прикладных исследований, но и производственный участок по выращиванию продукции сельского хозяйства.



Продукция учебно-исследовательского тепличного комплекса

Селекция

В Мичуринском ГАУ продолжается работа по селекции томата для открытого грунта. В середине апреля состоится закладка сортоучастка для получения потомства F₃ со штамбовым типом куста и тёмноокрашенным плодом. Испытания будут проходить более 150 растений, полученных из трёх перспективных гибридных комбинаций.

На данном этапе мичуринским учёным удалось добиться классической формы плода томата, устойчи-

вого к двум грибковым заболеваниям одновременно — кладоспориозу и фузариозу.

Сортоиспытание

На базе тепличного комплекса успешно осуществляется сортоиспытание 18 элитных гибридных форм томата для закрытого грунта, предоставленных Институтом овощеводства.

Перед сотрудниками стоит задача оценить их внешние параметры и устойчивость к наследованию заболеваний в гидропон-

ных теплицах (до этого изучение форм проводилось в теплицах с насыщенным грунтом).

Производственные масштабы

Университет готов порадовать жителей наукограда выращенными на его территории овощными культурами. В тепличном комплексе уже созрел и поступил в продажу урожай огурца гибридов «яни» и «могура». С 15 апреля к реализации поступят томаты красные крупноплодные гибрида «таганка»,

а также томаты черри красные гибрида «кончита» и жёлтые гибрида «SV 0948».

Запланированный объём производства продукции на 2021 год составляет 90 тонн томатов и 45 тонн огурцов.

Реализация

Овощную продукцию университет реализует в розницу в фирменных торговых тонарах: центральный рынок (район магазина «Стелс»), Липецкое шоссе (в районе дома № 64Д/2), ул. Федеративная (в районе дома №22), а также оптом по адресу: г. Мичуринск, ул. Учхоз Роща, корпус 9.

Покупателями являются как индивидуальные предприниматели, так и юридические лица. На протяжении нескольких лет вуз тесно сотрудничает с такими торговыми организациями, как «М-Конс», «Бегемот», «Экофрукт» и другими.

ДАЁШЬ, МОЛОДЁЖЬ!

Штаб студенческих отрядов — это МЫ!

Организация «Российские студенческие отряды» открыла новое молодёжное пространство на базе Мичуринского ГАУ.

Открытие

1 апреля в вузе состоялось открытие Штаба студенческого отряда, созданного с целью формирования временных трудовых коллективов для работы в свободное от учёбы время (как правило, летнее).

«Создание Штаба даёт обучающимся возможность работать по всей стране, ездить на крупнейшие всероссийские форумы. Это открывает огромные горизонты как для личного роста молодых людей, так и для развития студенческой жизни учебного заведения», — считает ректор Вадим Бабушкин.



Подписание соглашения

В мероприятии приняли участие представители администрации Тамбовской области, Мичуринского ГАУ и Тамбовского регионального отделения «Российские студенческие отряды» (РСО).

Избрание

На Учредительной конференции были избраны командир Штаба Михаил Бубнов, магистрант

Плодоовощного института имени И.В. Мичурина, и комиссар — Светлана Горлова, бакалавр Плодоовощного института имени И.В. Мичурина.

В приветственном слове руководитель студенческого объединения выразил надежду, что трудовое движение вуза станет активно развиваться, а студотрядовцы будут получать удовольствие от работы, до-

полнительную квалификацию и жизненный опыт.

Отряды

В вузе функционируют три отряда, в которых задействованы более сорока обучающихся. Это педагогический отряд «Зелёные» (командир — Пелагея Зубцова, комиссар — Елена Катанова), отряд обслуживания «Турист» (командир — Виктория Попова, комиссар — София Назаренко), сельскохозяйственный — «Чародей» (командир — Николай Савельев, комиссар — Мария Пронина).

В планах

Впереди участников движения ожидает сотрудничество с Тамбовским региональным отделением РСО, с которым было подписано соглашение.

■ одной строкой

Наука глазами молодых

В учебном заведении состоялась 73-я Международная научно-практическая конференция студентов и аспирантов «Современная аграрная наука: актуальные вопросы, достижения и инновации». Все исследования молодых учёных, представленные на мероприятии, будут опубликованы в сборнике научных работ.

Викторина

Во время викторины, посвящённой 60-летию первого полёта человека в космос, обучающиеся университета прослушали видеобращение выпускника Мичуринского ГАУ, российского космонавта-испытателя «Роскосмоса» Сергея Прокопьева и ответили на его вопросы.

Ярмарка вакансий

В вузе прошла Ярмарка вакансий. Заинтересованность в выпускниках вуза проявили почти 50 работодателей Тамбовской и Липецкой областей. В рамках мероприятия руководители предприятий ознакомили посетителей с возможностями их организаций, условиями трудоустройства. Около 500 выпускников оставили резюме, договорились о прохождении преддипломной практики.

Финал конкурса

В финал Всероссийского конкурса «УМНИК-Черкизово» вошло исследование Натальи Лисициной и её наставника — профессора ветеринарных наук Екатерины Красниковой — на тему: «Разработка тест-системы для раннего обнаружения ДНК возбудителя геморрагического энтерита индекса и дифференциации полевых и вакцинных штаммов вируса методом мультиплексной ПЦР в реальном времени».

Акция

Университет участвует в акции «Профессионал Мичуринского ГАУ», цель которой рассказать общественности в социальных сетях о людях, которыми гордятся региональные предприятия и учреждения. На сайте и страничках в соцсетях вуза размещаются публикации о сотрудниках университета с хештегами #тамбовскаяобласть #мичуринскийгау #нашипрофессионалы.

Каталог проектов

От вуза вошли четырнадцать перспективных разработок в каталог инновационных проектов Ассоциации «Технологическая платформа «Технологии пищевой и перерабатывающей промышленности АПК — продукты здорового питания».